
Ata da sessáo ordinñrin du jnlqumvntwu

do Tribunal Regional Eleitornl do Hnla

do do Tocantins, sob a Presidónoin dn

Excelentíssimo Senhor Desembarqudor Jn

SÉ MARIA DAS NEVEs.

iwzenovc (l9) dias do mês de outubro do anu dw mil

w\ w oLtenta e nove (l989), em Miracema do anmntjnu, ' q'a

ijvisõria do Estado, reuniu-se o Tribunal Reqional HleiLurni
,

IH dozesseis horas e trinta minutos (16:3O h.), na snLa do

wous do Trikunal De justiça, sob a presidência do ExceLunLísniMw

Senhor Desembargador JOSÉ MARIA DAS NEVES, Com a presença do wa
Celontíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA, Vice~Pro

sidente e Corregedor Regional Eleitoral, do Excelentíssimo So~

nhor Juiz de Direito, Doutor JosE DE MOURA FILHO, da Excelcntís_
sima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIUA
e do representante da Procuradoria da Repüblica, o Excelentíssi«
mo Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor DEUSIMAR ROLIM

rniciando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Desemlnrgadcr
Presidente autorizou o Senhor Secretârio a 1er a ata da sessáu

antcrior. Colocada a ata em discussâo apõs sua leitura, fni n

mesma aprovada e assinada. Dando prosseguimento, o Excolvntíurí

mo Senhor Desembargador Presidente determinou que o Scnhor Sucru

târio lesse a relaçâo de feitos que integravam a pauta do dja v

4 soquir foi dado início aos JULGAMENTOS: 1) Indjcaçdn dw nuwr~

para Jnnta Apuradora. Autos de nç 157/89 - Municipio du Nviuãx

lãndia. Indicantez Excelentíssimo Senhor Juiz Hloitornl ú» VL

.una. Indicadosz PAULO AFONSO DA SILVA SOARES, WALKER ALYMC Çvi

WARAHS, SIMÀR FERNANDES DA SILVA, CYNOBILINH AGHTAR ALMVEMRA I

aWwH: Excelentíssimo Senhor Désembargador CARLUS LUIL wL ;ww_

wHVIHÃQz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidudw dr vu

Iu9, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor rrMÇULç
unr ReuionaJ Eleitoral, decjdiu aprovar a índivn75m. 7\ In14~v

can do nomes para Junta Apuradora - Autos de nQ 137/89 - Huníwí

wiu dc Arraias. Indicantez Excelentíssimo Senhur Juiz Hlyiíuxwi

da 28a. Zona. Indicadosz FRANCELINO GOMES JUNIOR, JUÂO h'ÀHREU
,

ÃLVARO CAVALCANTE ALVES e JOSÉ GUTEMBERG DE JESUS MELO. RRLATUP:

uXCULentISSLmo Senhor Uesemkargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DEC1-

HAOz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, nr

wulhondo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurndor Huui

nnaJ Nleitoral, decidiu aprovar a indicaçao. 3) Jndicaçuu dw no

mvs pnra Junta Apuradora - Autos de nQ l38/89 - Municípim du mqr

Lividude - Indicantek Excelentíssimo Senhor Juiz EleiturdJ dq

IUn. Zona. Indicados: V”AQUIM RODRIGUES FERREIRA, MODESTIHU HH~

HHH DR ARAUJO, TÉLIO LEÃO AYRES e ALBANY NUNES CEROUHTRA. RHLA
'›H: chelentíssimo Senhor Desembargador CARLOH LUJZ bh Wd'í



"V:HÁ0: O Tribunal Regional Eleitoral, por Hnunimidndr dw vm¡u',

wwulhundo o parecer oral do Excelentíssimo Scnhur Prouu¡4dur Hw

qional Eleitoral, decidiu aprovar a indicação. 4) Indicaçdo do nç

mos para Junta Apuradora u Autos de nç 170/89 _ Mnnivípín dn hw~

dro Afonso. Indicantez Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da

Jàa. Zona. Indicados: KLEEER DA COSTA LUZ, JOSÉ CORRHJA hH HLIVMI

RA, OSWALDO MARQUES PIMENTEL, MANOEL BONFIM GOMES DE MATUH c ou

tros. Bgâêgggz Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE

SÇUZA. QECISÃO: O Tribundl Regional Eleitoral, por unanimidade de

votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procura~

dor Regional Eleitora1, decidiu aprovar a indícação. 5) Tndicação

do nomes para Junta Apuradora - Autos de nÇ 163/89 - Munjcípio do

Taguatinga. Indicante= Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da

l7a. Zona. Indicados= EMILSON RODRIGUES TEIXEIRA, IVANEL RAMIRHS

nE LIMA, ILUIPITRANDO SOARES NETo, JosE MÁRIO FREIRE DA SILVA. Ru

LATQRz Excelentíssimo Senhor Desemkargador CARLOS LUIZ DH SOUZA

hHCLHÃOz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade dv vuíuw,

4.u¡nundo o parecer oral do Excelentíssimo chhur Prucunuduí rnwi

al Hleitoral, decidiu aprovar a indicaçáo. 6) Indicaçan du 9m~

pura Junta Apuradora - Autos de nQ 161/89 ~ Municípiu d« W ~

wuaLLnga. Indicantez Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da AdJ.

Huna. Indicadosz JOÃO BATISTA CORRETO, EDILSON OLJVEJRA HH SOHZA,

¡HHIVALDO TAVARES DE CARVALHO, GERVALINO NUNES DA SILVA. HHLAWuwz

chclentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA.Qpçi§AU:
0 Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de Votos, acolhen-
do o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional E-

Loitora1, decidiu retirar o processo de pauta, determinando o seu

arquivamento, tendo em vista jâ haver sido aprovada indicação de

Junta em outro processo. 7) Indicação de nomes para Junta Apurado
ra - Autos de nÇ 169/89 - Município de Miracema do Tocantins. In-

dicantez Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 5a. Zona. Indicg
dos: FÁBIO ALVES DOS SANTOS, JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS, RUBENS MAR-

VHLO SARDINHA, TRAJANO COELHO NETO. RELATOR: Excelentíssimm Sv*

nhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÁQz O Tribunal vai
onal Eleitoral, por unanimidade de votos, acompanhando o pureccr

nral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, dvci

diu aprovar a indicaçáo. 8) Indicação de nomes para Junta hpurupu

ra - Autos de nQ 175/89 - Município de Colinas do Tocantins. lruÀ

vuntoz Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 4a. Zona. Indivw~

¡vH: JAlR FERRARI, RAIMUNDO COSTA BARBOSA, JACIMAR CARNHIUH HLSW

WM, ROSEMILTO ALVES DE OLIVEIRA. RELATOBz Excelontíssimn Hwnh'¡

WWix dQ Direit0, Doutor JOSÊ DE MOURA FILHO. QÉQISÃQz H Trihum

qujonal Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo u ¡mrvunw

wral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Elejtornl, upwl

din aprovar a indicação. 9) Indicação de nomes para JunLa Apurau~
zn. Autos de nÇ l76/89 . Município de Dianõpolis. Indicante. EXaw



r

chelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 69a. Zona. Indicadosz RAUL

FERNANDES DE OLIVEIRA, ABELIN MALHEIRO DOS ANJOS, FLÃVIO BARRETO

NELITO ALVES DE SOUZA. RELATORz Excelentíssimo Senhor Juiz de Dí-

roito, Doutor JOSÉ DE MOURÀ FILHO. DECISÂO= O Tribunal Reqíonal H*

Leitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral du Hx

celentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu aprovnr

n indicação. lO) Indicaçâo de nomes para Junta Apuradorn. Autua nu

nQ 164/89 - Município de Dianõpolis - Indicante: Excelentínnimu

nhor Juiz Eleitoral da 25a. Zona. Indicados: WELLITON ALUNCAR Lrs~

WHHA FILHO e OUTROS. RELATQB= Excelentíssimo Senhor Descmbarqudwr

vARLus LUIz DE SOUZA. DECIsÃo: o Tribunal Regional E1e1L“ra¡, puv

wnanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excolaníssimm
nvnhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu retirar os auLos do

pauta, determinando seu arquivamento, tendo em vista tratar~se dc

indicação para escrutinadores e não para composição de Junrn Hlviw

.ULu1. 11) Lndicaçao de nomes para dunta Apuradora - Autos du nw

l7l/89 - Município de Natividade. Indicantez Excelentíssimo Senhor

Juiz Eleitoral da l9a. Zona. Indicadosz JOAQUIM RODRIGUES FERRElRA

e OUTROS. §§§§295: Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ

DE SOUZA. DECISÂOz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimjdade

de votos, acompanhando o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Prç
curador Regional Eleitoral, decidiu retirar os autos de pauta, de-

torminando seu arquivamento, visto tratar-se apenas da composLçao
uu turmas que deverão auxiliar a Junta Eleitoral jâ nomeada. Jz)

Indicação de nomes para Junta Apuradora. Autos de nÇ 168/89. Munj-

cípio de Araguatins. Indicantez Excelentíssimo Senhor Juiz Eleito~

'al da 10a. Zona. Indicadosz CLEOFAN CARDOSO GUIMARAES, RUMSUN JH

JÚ ESTEVES PELUZIO, ELIZABETH CARNEIRO TAVORA MILHOMEM, ALFREDU ht

JHUZA ALMEIDA, ALTINO DE SOUZA COELHO FILHO, EDEUVALDO SARAIXH MW

JnH7M,ROLESLAW DAROSZEWSKI JUNIOR e DISNEY MADALHNA CALHAH. HML

IM: Lxcoientíssimo Senhor Desembargador CARLOS LHIZ HH Uuuüm. L

íAAuz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade dc nmLun,

wumpanhando o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurudor Hv_

:Iundl Eleitoral, decidiu aprovar a indicação, dctcrminandu, vnixw

aanLn, que os quatro primeiros nomes sejam os titularcs dn Junta ,

ficando os demais como suplentes. 13) Indicação de nomes para Jun-

ta Apuradora - Autos de n9 158/89 - Município de Cristalândia. In~

dicantez Excelentíssimo Juiz Eleitoral da 78a. Zona. Indicados:PAg
LO AFONSO DA SILVA SOARES e OUTROS. RELATQBz Excelentíssimo Senhor

Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA Q§§15§O: O Tribunal Regional

Eleitoral, por unanimidade de votosj acolhendo o parecer oral do

Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitora1, decidiu reti~

rar os autos de pauta, determinando seu arquivamento, tendo em vís
ra que a Junta jâ se encontra nomeada. l4) Indicaçáo de nomes para

Junta Apuradora. Autos de nÇ 159/89. Município õe Porto Naoionai »

lndicante: Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 28a. Zunn. i,wi



Endivadosz ALFONSO CRISTOFOLINE e OUTROS. RELATURz Hxvv1wntínuim~

anhur Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. QçglgÀpz 0 Tribundl rw

yunal Mleitoral, por unanimidade de votos, acompnnhundv w pwuw

~wr ural do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional chilural ,

dwcidiu aprovar a indicação, determinando, entretanto, quu u Jun~

Ia Hoja de 4 (quatro) membros, composta por 2 (dois) dos primoi

rus nomes da cada Turma e presidida pelo Excelentíssimo chhuu
Juiz Eleitoral, ficando os demais como suplentes. 15) Pedido dc

Registro de Diretõrio Municipal w Autos de nQ 119/89 - Município

de Axixâ do Tocantins.'Requerente: Presidente da Comissao Direto-

ra Regional Provisõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN.

RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOU-

ZA. DECISÃQi O Triknnal Regional Eleitoral, por unanimidade de vg

tos, acompanhando o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procura

dor Regional Eleitoral, decidiu retirar os autos da pauta, deter-

minando sua remessa ao Relator. 16) Pedido de registro de Diretõ-

rio Municipal. Autos de n9 118/89 ~ Município de Agustinópolis

Requerentez Presidente da Comissão Diretora Regional Provisõrin ,

do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. Bãâêlggz Excelentíssi~

mo Senhor Desemkargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. Qgglêêgz O Triknnnl

chional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o purocvr

oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, doni

diu converter o julgamento em diligência, no sentido de sercm su-

iicitadas cõpias 1egíveis da 1ista de presença dos Convencionais

rfls. 04 a 08) e da lista de presença dos membros do Dirntõríu Hn

\ívipal (fls. 09 a lO). l7) Pedido de Registro de DireLóriu Huni-

wipul - Autos de nQ 110/89 - Município de Dianõpolis. chucrcntuz
Prosidcnte da Comissão Diretora Regional Provisõria do Partido dn

““F“nvfrução Nacional - PRN. RELATORz Excelentíssimo SçnbuL JMQh

dv Direito, Doutor JOSÉ DE MOURA~FILHO. DECISÃQz 0 Tribunal Rogj~

unal Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer 0-

ral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, deci-

diu converter o julgamento em diligência, para que o requerente

exiba certidáo do Cartõrio Eleitoral respectivo sobre o nümero de

filiados do Partido em Dianõpolis. l8) Pedido de Registro de Dirc

|Õrj0 Municipal. Autos de nç 111/89 - Município de Porto Alegro

du Tocantins. Requerente: Presidente da Comissao Diretora Regio-

nql Provisõria do Partido da Reconstrução Nacional w PRN. REÉA-

TORE Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Doutor JOSE DE MOURA

MILHH. QEÊÃÊÂQL O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidado

uv votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhur Pro

vurauur Regional Eleitoral, decidiu converter o iulqamvnlu wm dq

4«u5ncia, para que o requerente esclareça o nümero certo dm vlwi

wnvu filiados e de membros fixados pelo Diretõrio Reqion»l. J%;

'vdiuu de Registro de Diretõrio Municipal v Autos do nO I;4/hw

Hunicípio de Sâo Sebastião do Tocantins. Requerentez Pruniduan



rrosidente da Comissão Diretora Regional Provisõria do PurLidu da

Hoconstruçáo Nacional - PRN. RELATORz Excelentíssimo Senhor Descm~

bnrgador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÂO: O Tribunal Regional Eleitg

ra1, por unanimidade de votos, acompanhando o parecer oral do Exce

lentlssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu converter

n julgamento em diligência, para que seja sukstituida a ata do st
04 a 08 e prestado esclareciment0' sobre a designação do Observa~

dur Eleitoral. 20) Pedido de Registro de Diretõrio Municipa1. Au~

tos de nç 131/89. Município de Nova Olinda. Requerentez Presidento

da Comissáo Diretora Regional Provisõria do Partido da Reconstru-

ção Nacional - PRN. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desemkargador

CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISAO= O Trihunal Regional Eleitora1, por

unnnimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelcntíssimm
nwnhur Procurador Regional Eleitoral, decidiu converter o Julqumvn
ã~ cm diligência, para que a Secretaria de Coordenação Hjuitural

~vxamine suas informaçoes de folhas 13 e o Requerente junLv ccer
uuu do Cartõrio Eleitoral sokre o nümero de filiados habiLiLndos u

vntos na Convenção de 20 de agosto de l989. 21) Pedido de chistro
uv Diretório Municipal - Autos de nQ 132/89 - Município de Pedro

Afunso. Requerentez Presidente da Comissão Diretora Regional Provi

sõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. RELATORz Excelep-

tíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÃOz O Tri-

bunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o pg
recer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral,

decidiu converter o julgamento em diligência, para que 0 requeren-

te substitua o documento de folhas 08 a 08 verso (lista de presen

ça e ata), por se achar ilegível. 22) Pedido de Registro de Direté
rio Municipa1. Autos de nÇ 125/89 - Município de Figueirõpolis. RÇ

quercnte= Presidente da Comissão Diretora Regional Provisõria dn

rartido da Reconstrução Nacional'- PRN. RELATORz Excelentíssimo Hu

nhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÂO: O Tribunal Regip

nal Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer orul

do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, docídau

vnnverter 0 julgamento em diligência, para que o reauerento uldbwu

r~, a máquina, a relaçao dos nomes constantes de folhas 11 u 14 ,

ww mosma ordem em que se estampam na ata da Convenção. 23) Podidu

dv Reqistro de Diretõrio Municipal - Autos de nç 116/89 ~ Munjcí_

;i~ dn Araguaína. Requerente: Presidente da Comissâo Diretora Pr~'

vjuúria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. BÉEQIQRz cho-
lontlssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. ggglggoz U

Wwikmnal Regional Eleitoral, por unañimidade de votos, acolhendm n

parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleito~

rnl, decidiu converter o julgamento em diligência, para que a SC~

cretaria de Coordenação Eleitoral informe qual o nümero do oloitm-

ros filiados. 24) Pedido de Registro de Diretõrio Municipal - Au~

tos dc n? 117/89 ~ Município de Arapoema. Requerente: Presidente



Prvmídonte da Comissao Diretora Regional Provisõria do Pnrlidm da

Huconstruçâo Nacional - PRN. ngêgggz Excelentíssimo Scnhun Uuuwm~

bargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. QECISÂOz O Tribunal Regional Eleitg

ra1, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excolog

tíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu convertor o

julgamento em diligência, para que seja anexada aos autos a Linxu

de presença â convenção, com o visto do Excelentíssimo Senhor Juiz

Hleitoral. 25) Pedido de Registro de Diretõrio Municipa]. Autom de

nv 121/89 - Município de Bernardo Sayão. Requerente: Promidontw dn

Vumissâo Diretora Regional Provisõria do Partido da Rowoneruvwo

Nncional - PRN. RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembargador CAR~

LUS LUIZ DE SOUZA. DECISÂOz O Tribunal Regional Eleitoral, por una

nimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentissimo Svm

nhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu converter o julgamento

em diligência, para que o requerente junte cõpia autenticada da a-

ta de eleição da Executiva Municipa1. 26) Pedido de Registro de Di

retório Municipal - Autos de nQ 4l/89 - Município de Colinas do Tg

cantins. Requerentez Presidente Regional do Partido da Social Demg

Cracia Brasileira - PSDB. RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembar~

qador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÂOz O Tribunal Regional EleitoraL

por unanimidade de votos, acompanhando o parecer oral do Excelcn~

tíssimo Senhor Procurador Regional Eleitora1, decidiu deferir o pg

dido e encaminhar os autos ã Corregedoria Regional Eleitoral. 27)

Pedido de Registro de Diretõrio Municipal - Autos de nQ 52/89. Mu-

nicípio de Xambioâ. Requerente: Presidente Regional do Partjdo dn

Fucial Democracia Brasileira - PSDB. RELATOR: Excelentíssimo Hw~

wzmr nogembargador CARLos LUIZ DE SOUZA. p_E_C;SÂO: 0 Tribuml
wuwl Hleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parocwr qul

anulcntíssimo Senhor Procurador Regional Elcitura1, uvwidnu ww

wrmr o pedido e encaminhar os autos â Corregedoria Regiunal MIVI-

fwraL. 28) Pedido de Registro de Diretõrio Municipal - Autus do nv

136/HW. Município de Xambioã. Requerentez Presidente da vomirxww

Ujretora Regional Provisõria do Partido da Reconstruçào NacionuL m

PRN. BEEQIQB: Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ Du

SOUZA. DECISÃO: O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de

votos, acolhendo 0 parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procura~

dor Regional Eleitoral, decidiu deferir o registro. 29) Pedido de

Registro de Diretõrio Municipal. Autos de n9 133/897 Município de

Presidente Kennedy. Requerente: Presidente da Comissáo Diretora RÊ

gional Provisõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. B§§A:

ÊQBz Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. Q§:

CIQÂgz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, n~

volhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador chíu~
nal Eleitora1, decidiu deferir o pedido, determinando, entrctantn,

a exclusâo do 21ÇÍeleito, por ser uma vaga reservada para o Jíder

do Partido, e o encaminhamento dos autos ã Corregedoria Reqionnl M



ulvilural, para apurar o motivo da falta do Olmorvadux leitnunl.
à0) Pedido de nomeação de Junta Eleitoral - Autos de nÇ 105/80 ~

Huniuípio de Peixe. Requerente: Excelentíssimo Senhor Juiz Hlnilu
ral da 73a. Zona. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desombargadur
CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÃO= O Tribunal Regional Eleitoral, por
unanimidade de Votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo
Senhor Procurador Regional Eleitora1, decidiu deferir o pedido ,

determinando que os 4 (quatro) primeiros nomes componham a Junta,
ficando os 2 (dois) ültimos como suplentes. 31) Pedido de Regis-
tro de Diretõrio Municipal - Autos de n9 124/89 - Município de
Cristalândia. Requerente: Presidente da Comissão Diretora Regio-
nal Provisõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. RELA:
IQB= Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA -

pgglâêgz O Trikunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos,
acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Reqi
onal Eleitoral, decidiu deferir o pedido, determinando, entretan-
to, a exclusão do 219 eleito, por ser uma vaga reservada para u

líder do Partido. 32) Pedido de Registro de Diretõrio Munícjpal
Autos de nQ 127/89 - Município de Gurupi. Requerentez Prosidoníw
da Comissão Diretora Regional Provisõria do Partido da Rcconstru~
uao Nacional - PRN. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desembargador
UARLos LUIZ DE SOUZA. DECISÂ0: o Tribunal Regiona1 Eleitora1, por
nnanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelcntíssimo
Honhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedido ,

dctorminando, entretanto, a exclusão do 21Ç eleito, por ser uma
vugu Leservada para o líder do Partido. 33) Peõido de Registru
dv Diretõrio Municipal. Autos de nQ 109/89 - Município de Palmoiü
Lópolis. Requerente: Presidente da Comissão Diretora Regional Prg
visõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. RELATOR: Exce~
lcntíssimo Senhor Juiz de Direito, Doutor JOSÉ DR MOURA FTLHO

QÇQÉ§ÀQÂ O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de vo-
tos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador
Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedido, determinando, entro
tunto, a exclusão do 219 eleito, por ser uma vaga reservada para
n líder do Partido e autorizando a remessa dos autos â Corrcqedo~
rLa Regional Eleitora1, para apurar o motivo da falta do OLserva-
dur uleitoral. 34) Pedido de Registro de Diretõrio Municipa1. Au-
an de nÇ 128/89 - Município de Itacajâ. Requerentez Presidcntv
Ia Cmmissáo Diretora Regional Provisõria do Partidn da Rnwunrtrn

zw Nacional - PRN. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desemburqudmz
*MLHU LUIZ DE SOUZA. DECISÂOz O Tribunal Regional Elciturwi,;nw

;uanideade de votos, acompanhando o parecer oral do chwlwnríau›
mu Scnhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu deferir u pcdj~

vhv, doterminando, entretanto, que seja excluído o 21 eleitn, ¡wn

ser uma vaga destinada ao líder do Partido e autorizando n remoz~
\sa dos autos â Corregedoria Regional Eleitoral, para apurar o mó~



motivo da falta do Observador Eleitoral. 35) Pedido dc Roqistru dw

Uiretório Municipal - Autos de nQ 129/89 - Município de Itaguatins

Requerentez Presidente da Comissão Diretora Regional Provisória do

Partido da Reconstrução Nacional - PRN. RELATORz Excelentíssimo SÊ
nhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. 9§CISÃOz O Tribunal chi-
onal Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo<3§nr00370raltb

Lxcelentíssimo Senhor Procurador RegionaL Eleitoral, decidiu dcfo-

rLr o pedido, determinando, entretanto, a exclusão do 219 elejto ,

pnr ser uma vaga destinada ao líder do Partido o recomondando a un

muasa dos autos ã Corregedoria Regional Eleitoral, para apurar u

Wutívo da falta do Okservador Eleitoral. 36) Pedido de chistro dc

hirctório Municipal - Autos de nÇ 123/89 - Município de Couto Muqu

lhaes - Requerente: Presidente da Comissão Diretora Regiondl Pruvg

sõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN - RELATORz Exceleg
Llssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECIsêgz O Tri~

bunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acompanhando o

parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleito-

ral, decidiu deferir o pedido, determinando, entretanto, a exclu-

são do 219 eleito, por ser uma vaga destinada ao líder do Partido
e autorizando a remessa dos autos â Corregedoria Regional Eleito-

ral, para apurar o motivo da falta do Observador Eleitoral. 37) PÊ
dido de Registro de Diretõrio Municipal - Autos de nÇ 122/89 - Mu-

nicípio de Colinas do Tocantins. Requerentez Presidente da Comis-

gão Diretora Regional Provisõria do Partido da Reconstrução Nac10-

nal - PRN ~ RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLUS
LUIZ DE SOUZA. DECISÃOz o Tribunal Regiona1 Eleitora1, por unanim4
dade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor

Procurador Regional Eleitora1, decidiu deferir o pedido, dctermj~

nando, no entanto, a exclusão do 219 eleito, por ser uma vawn d(x»

Linada ao líder do Partido. 38)'Pedido de Registro de DircLórJu Mu

wícipal - Autos de nÇ 120/89 - Município de Barrolândia. RcuUCrcnw
tw: Presidente da Comissáo Diretora Regional Provisõriu du rurxidw
da vaonstrução Nacional - PRN. RELATOR Excelentíssimo Svnhor Uv~

nvmhnrgador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÁOz O Tribunal Reqjonal H"

Ioitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da duuLn
Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedido, detormi
n1n10, no cntanto, a exclusão do 219 eleito, poL acr uMQ vagd qüb~

LLnada ao líder do Partido. 39) Pedido de horârio gratuito em Ca~

uuia estadual de rãdio e televisão - Autos de nQ 15/89 - Requeren~
tcz Presidente Regional do Partido da Social Democracia Urnsileira
- PSDB - Município de Miracema do Tócantins. ngêgggz Excelentíssg
mo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÃOz O TribunaL
Rogional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecor
oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, ducj-

díu considerar o pedido prejudicado, tendo em vista o advento da

Lei nÇ 7.773, de 8 de junho de l989. 40) Indicaçáo de Escrjvão E~



chitoral - Autos de nÇ 98/89 u Município de Miraccmu dm Tuvmn~

tins - Indicantez Exceiggzíggíào Senhor Juiz Eleitoral da Hla. Hu

na. BELATORz Excelentíssimo Senhor Desembarqador CARLOS LUIZ hh

HUUZA. DECISÂO: O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidudn
dc votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Scnhor Pr0~

curador Regional Eleitoral, decidiu aprovar a indicação. 41) Pcd§

do de nomeação de Escrivão Eleitoral - Autos de nQ ;66/89 - Munj~
prin do Miranorte. Requerente: ExcelenLíssima SUHÁCÍ:_Úu14u LJUL

Lural da 28a. Zona. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desembargador
CARLOS LUIZ DE SOUZA.-DECISÂO: O Tribunal Regional Eleitora1, por
unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelcntíssimo
Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu indeferir o pedido,
tendo em vista que o indicado encontra-se filiado ao Partido Demg
crâtico Social - PDS. 42) Pedido de nomeaçáo de Escrivão Eleito-
ral - Autos de nÇ ;§94§9

- Município de Guaraí - Requerentez Exco
Lentíssima Senhora Juíza Eleitoral da 129a. Zona. RELATOBz Exce~
lentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. gçglêÁgz O

Trilnnal Regional Eleitora1, por unanimidade de votos, acolhendo
o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Elci~

Lora1, decidiu indeferir o pedido, tendo em vista que 0 indicçdo
encontra-se filiado ao Partido do Movimento Democrâtico Brasilej~
ro ~ PMDB. 43) Pedido de nomeaçáo de Escrivão Eleitoral - Autos
J| nv 156 - Municí io de Colmêia. Reauerentcz Excolwntíuajml(:& p -.

_~nhura Juíza Eleitoral da 129a. ZOna. RELATORz Excelentísujmu
nnor Desembargador CARLos LUIZ DE SOUZA. DECISÂQz o Tribunal chi
unai Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parocvr m~

le do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleiturnl, doci
diu aprovar a indicaçã0. 44) Autorizaçáo para funcionamento de Zg

nas Eleitorais nos locais de origem. Autos de nç 18§g89 - Municí~
pio de Gurupi. Requerente: Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitora1
da 2a. Zona. RELATORz Excelentíssimo Desembargador CARLOS LULZ
DE SOUZA. DECISÁOz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimida-
de de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor
Procurador Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedido. 45) Ind;
cação de nomes para Junta Apuradora. Autos de n9_l§âéê9 - Municí~
pio de Wanderlândia. Indicante: Excelentíssimo SeHHÉF Juiz Eleito
ral da 27a. Zona. Indicadosz EDSON OLIVEIRA VASCONCELOS, 1 MANOEL
DA SILVÀ BRITO, NELZITA PORTO CARVALHO DE MENEZES e RAIMUNDO NEL~
SON DA SILVA VALADARES. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Juiz de D;
reit0, Doutor JOSÉ DE MOURA FILHO. DECISÂOz O Tribunal quionaJ
Hloitoral, por unanimidade de votosf acolhendo o parecer mral du
Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, docjdiu nprw
var a índicaçâo. 46) Indicaçâo de nomes para Junta Apuradunn v nn

st dc nç LÊÊÁQB - Município de Filadêlfia. Indicantez Exnnlcntin
Sonhor Juiz Eleitoral da 8a. Zona. Indicadosz MARIA DAS CHACAS AL



E,&

ALVES, JOÂO DE SOUSA RODRIGUES, IMELDA SOUSA MARANHÁO e VICENTE DE

SOUSA NEVES. RELATOBz Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Dou-'

tor JosE DE MOURA FILHo. DECISÂOz o Tribunal Regional Eleitoral ,

por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssi
mo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu aprovar a indica-

ção. 47) Indicaçâo de nomes para Junta Apuradora - Autos nQ 182/89
- Município de Araguaína. Indicante: Excelentíssimo Senhor Juiz E-

leitoral da 1a. Zona. Indicadosz ADEMAR DE OLIVEIRA FILHO, ELIAS
MENDES CARVALHO, DANIEL DE MARCHI, GERALDO MAGELA DE ALMEIDA, GE-

RALDO MOROMIZATO. RELATORz Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito ,

Doutor JOSÉ DE MOURA FILHO. DECISÃO: O Tribunal Regional EleitoraL
por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssi
mo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu aprovar a indjca~

Cào, determinando, entretanto, a exclusão do ültimo nomo relaciuna
do. 48) Indicação de nomes para Junta Apuradora ~ Autos nO 189/89.

Município de Araguacema. Indicante: Excelentíssimo Senhor Juiz H

1eitoral da 24a. Zona. Indicados: ALFEU PIRES, PEDRO IMRBOSA DHS

SANTOS, como efetivos, e ROBERTO TORRES e GASPAR VERÍSSIMO Uh CAS~

TRO, como suplentes. RELATOR= Excelentíssimo Senhor Juiz de Direg

to, Doutor JOSÉ DE MOURA FILHO. DECISAOz o Tribunal Regional n-

luiLural, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do

Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitora1, decidiu apro-
var a indicaçáo na forma apresentada. 49) Indicaçâo de nomes para
Junta Apuradora. Autos de nÇ 181/89 - Município de Paraiso do To~

cantins. Indicante: Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitora1 da 7a. Zg

na. Indicadosz PEDRO GOMES NETO, MARIA DE FÃTIMA CORDEIRO VILARINO,
ANTONIO BARROS DA LUZ e LOURIVAL MIGUEL DE ANDRADE. BÉEÊTQRz EXCO-

LanIssimo Senhor Juiz de Direito, Doutor JOSÉ DE MOURA FILHO. QH¡

ÇLQÂQz O Tribunal Regional Eleiçoral, por unanimidade de votos, n-

colhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Reqio~
nal Eleitoral, decidiu aprovar a indicação na forma apresentada
UO) 1ndicaçáo de nomes para Junta Apuradora. Autos de nQ 179/89 ~

Hunicípio de Arraias. Indicante: Excelentíssimo Senhor Juiz Rlcito
zal dn 22a. Zona. Indicadosz FRANCELINO GOMES JUNIHR, INALWM JHHP

nA HILVA, LAERT ROCHA e JOSÉ GUTEMBERG DE JESUS MELO. gngwuuz ux

w~3vntíssimo Senhor Juiz de Direito, Doutor JOSÉ DB MOURA TILHM

MUUIHAQ: O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidado do votos ,

uuolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regi-
unnl Hleitoral, decidiu aprovar a indicaçáo. 51) Indicaçàu de no-

mws para Junta Apuradora - Autos dexnç l80/89 - Municípios de Alvo
rada, Formoso do Araguaia e Gurupi. Indicante: Excelentíssimo 5@«

nhor Juiz Eleitoral da 92a. Zona. Indicadosz WANDERSON RIEEIRO TO§
TES e OUTROS. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Dou~

tor JOSÉ DE MOURA FILHO. DECISÁO= O Tribunal Regional Eleitoral ',

por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssi



chelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu quv o

Excelentíssimo Senhor Juiz escolha 4 (quatro) membros para a JunLa

o 4 (quatro) para suplentes, ficando os restantes como cscrutjnadg

res. 52) Pedido de nomeaçáo de Escrivão Eleitora1. Autos nQ 185/89
~ Município de Pedro Afonso. Requerente= Excelentíssimo Senhor

Juiz Eleitoral da 23a. Zona. RELATORz Excelentíssimo Scnhor Juiz

u« nLLuiLo, Doutor JOSE DE MOURA FILHU. gggi§gg: u Trihunuz upqlu

nai uleitoral, por unanimidade de Votos, acolhendo o parocer ornl

wu chelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitora1, docidiu

indeferir o pedido, por ser a indicada filiada ao Partido do Movi~

mento Democrâtico Brasileiro - PMDB, autorizando, entretanto, a rg

Lificação dos atos praticados atê agora pelo Senhor AFONSO AQUiNO

BARROS, como Escriváo Eleitoral. 53) Pedido de Registro de Diretó-

rio Municipal - Autos de nÇ 115/89 - Município de Araguaçu. Reque-

rente: Presidente da Comissão Diretora Regional Provisõria do Par-

tido da Reconstrução Nacional - PRN. RELATORz Excelentíssimo Se~

nhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÂQ: O Tribunal Regig

nal Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral

do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu

deferir o pedido, determinando, entretanto, a exclusáo do 21Ç elei
to para o Diretõrio, visto que uma xaga ê reservada para o líder

do Partido. 54) Pedido de Registro de Diretõrio Municipal - Autos

de nç 69/89 - Município de Sampaio. Requerentez Presidente da Co-

missáo Diretora Regional ProviSõria do Partido dos Trabalhadores -

PT. RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DH

SOUZA. DECISÃQi O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidado du

votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional Ulcjtu_

ru1, decidiu deferir o pedido, determinando, entretanto, a romcnmu

Jns autos â Corregedoria Regional Eleitoral, para apurar o motivo

da fnlta do Observador Eleitora1. 55) Indicação de nomc para Çhvlw
Iw Zmna. Autos de nQ 102/89 - Município de Itaguatins. IndJCdnLu

chvlentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 108a. Zona. lndicaduz JUHU

ÇY DUS SANTOS NOLÊTO. RELATORz Excelentíssimo Senhor Juiz de Dirui

Lo, Doutor JosE DE MOURA FILHO. DECISÃO= o Trikunal Regional ulci-

Lora1, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excc~

Lontíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu convertcr

o julgamento em diligência, ordenando a baixa dos autos ao Exceleg

tíssimo Senhor Juiz Eleitoral da lla. Zona, a fim de que seja es~

Clarocida a situação da funcionâria. Esgotada a pauta, o Excelenv

tíssimo Senhor Desembargador Presidente agradeceu a presenta de tg

dos e como nada mais havia a tratar; declarou encerrada a sessão ,

ãs dezoito kDras e trinta e oito minutos (l8:38 h.), da qual, eu ,

Diretor-Gera1 da Secretaria, lavrei a presente ata que, depois de

lida e aprovada, serã assinada por todos os membros presontes.

Des. JosÉ MARIA DAs NEVES (prosidonrn)



Des. CARLOS LUIZ DE SOUZA (Vice-Presidente)

Dr. JosE DE MOURA FILHO (Membro)

Dra. WILAMARA LEILA DE ALMEIDA (Membr0)

Dr. DEUSIMAR ROLIM (Proc. Reg. Eleitoral)
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